

XXIX. KAJAK-KENU VILÁGBAJNOKSÁG
1998. szeptember 2-6., Szeged

Még **208** nap a rajtig!



A szabolcsi „oroszlánbarlangban”

kézilabda

• Munkatársunktól

Február egyik legfontosabb erőpróbája előtt áll a Pick Szeged NB I-es férfi kézilabdacsapata. A Tiszapartiak ma 17.30-tól a Nyíregyháza vendégei lesznek. A szabolcsiak már korábban is egyik „mumusai” voltak Bartókéknak, most pedig közvetlen veszélyt is jelentenek, hiszen benyújtották igényüket a bajnoki bronzéremre, amelyre a Pick is pályázik. Azonban ehhez bizonyára a szegedi játékosoknak is lesz egy-két szavuk.

– Egy biztos kiindulási pontom van: a srácok Győr

elleni második félidei kitűnő teljesítménye. Ha ezt sikerül Nyíregyházán is megismételni, akkor nem lehet baj. Sikerünk azon múlik, hogy mennyire lesz összeszedett a játékkunk, s a kapusaink közül lesz-e olyan, aki bravúrosan szerepel. Nagyon fontos a higgadság, a jó koncentráció, s a köztudottan durva közönségtől való távoltartás. A keret nem változott, *Bajuszra* és *Brajdicsra* továbbra sem számíthatok. Nagyon bízom abban, sikerült úgy felkészülnünk, hogy a tabellán megmarad a három pontos előnyünk – mondta *Skaliczki László* a csapat tegnapi estje elutazása előtt.

Elnöki látogatás Szegeden



Petrovics Kálmán (balról az első), a SZKKSE igazgatója köszöntötte az ICF elnökét, Sergio Orsit, főtitkárát, Bonn Ottót, valamint a vb szervező bizottságának elnökét, Füleky Andrást. (Fotó: Gyenes Kálmán)

Belgrádban a Kontavill

vízilabda

• Tudósítónktól

Csütörtökön reggel indult útnak Belgrádba a Kontavill Szentesi VK felnőtt és ifjúsági férfi pólócsapata, déli szomszédaink meghívására. A WTK Beograd, a jugoszláv bajnokság hatodik helyezettje ellen várhatóan hat előkészületi mérkőzést játszanak *Taryék* és az ifik. A

Kádár József edző vezette 30 fős szentesi küldöttség előreláthatóan vasárnap este érkezik haza. A szentesi egyesület pedig a tervek szerint a jövő hét végén fogadja a „plávikat” vizonzásul. Február 13-14-én mindkét együttes részt vesz Szolonokon egy felkészülési tornán, ahol már nem csak egymás ellen küzdenek, hanem a helyi csapat mellett az Eger is szerepel az ellenfelek között.

kajak-kenu

Szeptember 3-án kezdődik Szegeden a kajak-kenu világbajnokság. Az előkészületek javában folynak, a kíváncsiság is egyre nagyobb a város iránt. Tegnap a Tisza-parti városban járt *Sergio Orsi*, az ICF, a Nemzetközi Kajak-Kenu Szövetség elnöke, valamint az ICF főtitkára, *Bonn Ottó*.

A vendégek elsősorban a szálláslehetőségeket ellenőrizték, ám látogatást tettek az SZKKSE Vízitelepén

is. A vezető személyiség a szegedi kajak-kenu fellegvárban válaszolt néhány kérdésünkre.

● *Elnök úr! Megtélés szerint milyen stádiumban tartanak a vb előkészületei?*

– Nagyon jól haladnak a munkálatok, naprakész információkat juttatnak el hozzám a helyi szervezők, köztük *Füleky András*, a bizottság elnöke. Hétről hétre kapom a telefonokat, a kiadványokat, az írásos anyagokat, amelyek arról győznek meg, hogy jól haladnak az előkészületek. Az eddigi tapasztalataim alapján sikeres világeseményt rendez-

nek majd az önök városában.

● *Melyek azok az aktuális feladatok, amelyek még finomításra szorulnak?*

– A legfontosabb a feltételek biztosítása, amiben a céltorony megépítésével nagyot léptek előre. Ezenkívül megfelelő színvonalat kell kialakítani az orvosi ellátásnak, a szállások minőségének, és az eszközök szállításának. Tavaly elkészült a rajtgép is, emellett mind a vizen, mind a szárazföldön meg kell teremteni a zavarmentes kiszolgálást. Hallottam a megnyitó helyéről is, a Dóm tér ideális

háttere lesz ennek az eseménynek.

● *Milyen szerepe volt az eddig elért szegedi eredményeknek a helyszín kiválasztásában?*

– Könnyű választ adni erre a kérdésre. Tizenhat éve, mikor először jártam itt, már akkor számos híresség tette tiszteletét a városban egy-egy rendezvényen. Az évente megrendezendő nemzetközi verseny sikere pedig csak növelte az esélyeket. Még egyszer hangsúlyozom a feltételek fontosságát, a többi adott, az eredmények ezt bizonyították.

Médi József

Totómonológ

Bonifert Domonkos, a Szedeák-Akuterem szakvezetője éveik kosárlabdázott Szegeden, aztán az edzősége adta a fejét. A totóval, sokakkal ellentétben, nincs valami nagy barátságban, ennek ellenére, tippjeit nézve, „szakértőnek” tűnik. Amint mondja, ez Kiss Zsoltnak, a csapat egyik játékosának köszönhető, aki a szerencsejáték minden formájával próbálkozik, s „tapasztalatait” átadja másoknak is.

– Ezek alapján próbálok tippelni a 6. játékhéten szereplő mérkőzésekre. Szerintem sok lesz a döntetlen ezen a héten, mert a pályaviszonyok sem Németországban, sem pedig Itáliában nem a legjobbak. Télen nehéz eredményes focit játszani. Ennek el-



Bonifert Domonkos.
(Fotó: Mohos Angéla)

lenére a Juventus, valamint a Bayern München biztos hazai győzelmét várom, ugyanígy elképzelhető az Udinese sikere is. A Milan nem kap ki Rómában, a Fiorentina sem Bariban.

Tippjeim a 6. játékhétre:

1. Bayern München (2.)–Rostock (6.)	1
2. Dortmund (11.)–VfB Stuttgart (3.)	X 2
3. Hamburg (18.)–Hertha BSC (9.)	1 2
4. Leverkusen (4.)–Bremen (7.)	1 X
5. M'gladbach (15.)–Schalke 04 (5.)	X
6. Bari (10.)–Fiorentina (6.)	X
7. Empoli (15.)–Napoli (18.)	X
8. Internazionale (2.)–Bologna (13.)	1 X
9. Juventus (1.)–Roma (7.)	1
10. Lazio (4.)–Milan (9.)	X
11. Piacenza (14.)–Vicenza (11.)	X 2
12. Sampdoria (8.)–Brescia (12.)	1 2
13. Udinese (3.)–Lecce (17.)	1
+1 mérkőzés:	
14. Arsenal (5.)–Chelsea (2.)	X

Amikor a NOB 1986-ban hat város közül **Albertville**-nek szavazta meg a téli olimpiát, még senki sem tudta, hogy valójában egy egész tartomány (*Savoy*) kapta meg a rendezés jogát. Végül 13 helyszínen sikerült lebonyolítani a versenyeket, amelyen 64 ország 2200 sportolója indult. Ez abszolút rekord.

Volt úgy, hogy száz-százötven kilométert kellett utazniuk egyik helyről a másikra. Az ötkarikás program kibővült: az egyes versenyszámok közeledtek a hatvanhoz. Az olimpiai sportágak közé került a női biatlon, a rövidpályás gyorskorcsolyázás és a síakrobatika, így a kiosztható érme száma 330 lett. A tévénézőkkel együtt közel kétmilliárd ember szurkolta végig az üvegtáblából készült érme gazdára találatát.

Alberto Tomba a franciaországi olimpia előtt Magyarországon járt, a FIS kongresszusán, ahol megszerzte hazájának az 1997-es alpesi-világbajnokság rendezési jogát. Azután jól versenyzett Val d'Isère-ben, az olimpiai pályán egy újabb arany és egy ezüstérmet nyert, majd elszegődött filmsztárnak. A nőknél az osztrákok sokoldalú „hókirálynője”, *Petra Kronberger* duplázott: a műlesiklónon kívül megnyerte az alpesi

• 16. Albertville (1992. február 8-23.)

Téli olimpiák

összetett is. Sífutásban a vikingek unokái nyomasztó fölényben voltak. *Björn Dähli* és *Vegaard Ulvang* fejenként három-három aranyérmet szereztek Norvégiának. Ulvang egyébként sajátos „edzőmódszerrel” készült: sílécen keresztülsiklotta Grönlandot, majd Alaskában vágott neki a hegyeknek. Bevált... Egyébként Norvégia kitűnően szerepelt ezen az olimpián: harmadik lett a nem hivatalos pontversenyben. Ennél jobb reklámmot nem is találhattak volna ki a két év múlva náluk, Lillehammerben rendeződő ötkarikás játékoknak. A franciák viszont úgy gondolták, hogy saját házi olimpiájuknak is az a legjobb hírvérés, ha minél több érmet gyűjtenek össze. A most először bevezetett női biatlonban sikerült a „gall kakasoknak” (pardon: tyúkoknak) legjobban: a 3x7,5 kilométeres stafétát fölényesen nyerték az esélyes oroszok és a skandinávok előtt. Ezt a sportot ekkor Franciaországban kilencen(!) üzték.

A stúgrók körében szelet vetett és vihart aratott a V stílus. A hagyományos párhuzamos lécvetetésű ugrások helyett most a V-alakú terpesztett technikát alkalmazták. *Toni Immauer*, az osztrákok híres olimpiai baj-

noka így nyilatkozott: „A klasszikus stílussal a világvérsenyeken esetleg be lehet még kerülni az első tízbe, de címetek szerezni csak a V ugrással lehet.” Az új stílus és egy szupertehetség találkozására volt a tizenhat éves finn *Toni Nieminen* színre lépése, aki a nagysánc aratott győzelmével minden idők legfiatalabb olimpiai bajnoka lett.

A szánkóversenyek női számát a krónikák tanúsága szerint általában németek nyerték. Jött viszont Innsbruckból két leánytestvér, *Droris* és *Angelika Neuner*, akik hibátlanul megülték a szánkót és hazavitték az arany-, illetve az ezüstérmet, az osztrákok nagy öröme. A szánkóversenyek színhegye, a La Plagne adott otthont a bobosoknak is, ahol szintén Ausztriának termett bábér, pontosabban újabb aranyérem a négyesben. Indult a bobversenyeken egy herceg is, nevezetesen *Albert monacói herceg*, aki *Albert Grimaldi* néven a NOB legfiatalabb tagja. Egyszer sem bukott fel az általa kormányzott bob, nem úgy, mint a jamaicai, a mexikói és még több náció bobja. Felkészületlenül lecsúszni életveszélyes, a NOB ezért tervbe vette, hogy a szaporodó balesetek elkerülése vé-

gett szigorításokat vezet be. A „téli labdarúgásban” a helyzet változatlan: Szovjetunió–Csehszlovákia párharc a jégmezőn, de most a szovjetek Egyesített Csapat néven szerepeltek. Megvédtek bajnoki címüket, noha a csoportmérkőzéseken vereséget szenvedtek a csehektől.

A magyar csapat huszonegy versenyzővel vonult fel Albertville-be, de egyetlen pontot sem szereztek. Biztunk a Calgaryban hetedik helyen végzett *Engi Klári-Tóth Attila* jégtáncoktósaink éremszerzésében, a pontozóbírók azonban várakozásunk alul szerepeltek... Kettősünk mindent elkövetett; új, látványosabb műsort találtak ki és kitűnően bemutatták, ez azonban kevésnek bizonyult. Nyertünk azért valamit: *Czakó Krisztina* a maga tizenhárom évével a legfiatalabb versenyzője lett az olimpiának. *Krisztina* egyéves kora óta korcsolyázik, és nyert már minden korosztályban magyar bajnokságot, az olimpián pedig bekerült az első 24 műkorcsolyázó közé. A legbüszkébbek egy osztrák bronzéremre voltak. A hároméves méteres gyorskorcsolyázás harmadik helyezettjét úgy hívták: *Hunyady Emese*. Az MTK egykori versenyzője Szarajevóban még magyar színben indult, azután osztrák férje „elcsábította” a szomszédba. Érme a „monarchián” belül maradt...
Takács Ferenc



Focigála

• Munkatársunktól

A február 7-én a deszki sportszarnokban megrendezendő kispályás focigála programja a következő. 8 órakor: SZVSE–Balástya (serdülő), 8.50: Apátfalva–Szentmihály (serdülő), 9.40: Tisza Volán FC VSI–SZVSE (előkészítő), 10.25: UTC–Szatymaz (ifjúsági), 11.15: Balástya–Szikáncs (felnőtt), 12.05: Tiszasziget–Kiszombor (felnőtt), 12.55: Zákányszék–Röszke (felnőtt), SZVSE–Szeged-Dorozsma (felnőtt), 14.25: Szeged-Dorozsma–Hódmezővásárhely (felnőtt), 15.15: Szegedi Boszorkányok–CSLSZ Játékvezetők (bemutató), 16: Színész válogatott–CSLSZ elnökség (bemutató).

V. Bosfor-kupa

• Munkatársunktól

A hét végén rendezik Szegeden, a felsővárosi „lila” iskolában és az Etelka sori munkaszarnokban az V. Bosfor-kupa teremlabdarúgó-tornát. A csoportmérkőzések szombaton 8 órakor kezdődnek, másnap (ugyan ezen a két helyszínen) szintén 8-tól bonyolítják le a középdöntőket, helyosztókat.

A csoportbeosztások. „Lila” iskola, I. csoport (8-tól 10-ig): Ficak, Royal busz, Metálduó Kft.; II. csoport (10–12 óra között): Boss, Old Fori, 102; III. csoport (12–14): Postagalamb, Dél-táv, Trendex; IV. csoport (14–16): Fina, Kapacsok, Száguldó flotillók; V. csoport (16–18): Fergeteg, Lúdtalpas SC, Depresszió; VI. csoport (18–20): Szélvesszek, Köteles Bt., Kálvária.

Etelka sori munkaszarnok, VII. csoport (8–10): Dentál Stúdió, Budaber-Tarért, Kérdőjel; VIII. csoport (10–12): UB 40, Kenu 21, Szeccolor; IX. csoport (12–14): Egyszázalék, Kamikaze, Csaó; X. csoport (14–16): Bics Kft., Pierre '96, Bosfor Kft.; XI. csoport (16–18): Zátyn Sörbár, Silstar, Szilvánia; XII. csoport (18–20): Kamla Kft., Gólvágók, AC Mihály.

Foci-bemutató

• Munkatársunktól

Szegeden, a makkosházi általános iskolában február 6-án, 15 órától focibemutatót tartanak.

A Lóczi István testnevelő vezetésével rendezendő eseményt elsősorban a leendő első osztályosoknak és szüleiknek szánják, akik a '98/99-es tanévben induló labdarúgó osztály iránt érdeklődnek.

Edzőmeccsek

• Munkatársunktól

Ma az NB I/B-s Szeged-Dorozsma labdarúgócsapata 14 órakor a Felső Tisza-parti stadion edzőpályáján az NB I-es Békéscsaba gárdáját fogadja előkészületi mérkőzésen. A vendégek az előző felkészülési meccsükön a Debrecen együttesét verték idegenben.

Ugyszintén ma az NB III-as Hódmezővásárhelyi hazai pályán 15.30-tól a Székutassal vív felkészülési találkozót.